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Rozsvícení vánočního stromu
V sobotu 28. listopadu se sešly naše děti v doprovodu 
rodičů a prarodičů před Městským úřadem. Důvodem 
byl neosvětlený vánoční strom, který stál připraven v 
pozoru. Děti přišly právě proto, aby pomohly s jeho 
rozsvícením tím, že tu pravou chvíli paní starostce 
správně odpočítají. Ale po pořádku. Po sedmnácté 
hodině přivítala všechny přítomné, zvláště děti, 
paní starostka. Mimo jiné poděkovala za darovaný 
strom rodině Jakschových z Nábřežní ulice. Paní 
ředitelka Centra volného času nám přiblížila program 
„Rozsvícení vánočního stromku“. Vzápětí nás svými 
písničkami naladila Fialenka na adventní a vánoční 
notu. Pak nás na pódiu pozdravil otec Daniel a 
podělil se s námi o to, jak je to v předvánoční době s 
relativitou času. Dětem ten čas do Vánoc ubíhá zoufale 
pomalu, dospělým naopak příliš rychle. Po další dávce 
písniček nastal okamžik, kdy děti začaly odpočítávat 
rozsvícení našeho stromku. Se zatajeným dechem 
a radostí jsme konstatovali, že strom je překrásný 
a ozdoby, které vyrobily nejen děti ze základních 
škol, nádherné. Fialenka tento okamžik podtrhla 

krásnou písní o vánočním stromku. Nesmělo chybět 
ani oceňování nejšikovnějších dětí za nejkrásnější 
výzdobu vánočního stromku a za umístění v soutěži 
o vánoční zvoneček. Nakonec nastala důležitá chvíle, 
kdy děti mohly za pomoci balónku poslat nahoru svá 
vánoční přání. Přejme jim, aby se jim splnila. I když 
nebyl mráz, chladno bylo pořádně vlezlé. A tady se 
nabízela pomoc ochotných členek z Klubu rodičů, 
u kterých jsme si mohli zakoupit svařák, čaj i něco 
dobrého na zub. Děkujeme tedy všem, kdo se podíleli 
na zajištění a chodu této zdařilé akce. A Vám, kteří 
jste se na rozsvěcení vánočního stromu nedostali, 
doporučujeme, abyste si udělali čas a přišli si ho 
prohlédnout, nejlépe večer. Stojí opravdu za to!

Ing. Petr Muczka
místostarosta
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Guldová Jana
Gebková Edeltrauda

Kotulová Hedvika
Koblihová Anna 

Vážení občané, 
v příštím roce chystáme, u příležitosti 
90. výročí narození významného 
kravařského rodáka, operního 
zpěváka a bývalého ředitele 
Národního divadla v Praze - pana  
Ivo Žídka, výstavu a vzpomínkovou 
akci.
Obracíme se proto na Vás občany, 
kteří máte kontakt na jakékoliv  
rodinné příslušníky Ivo Žídka 
(nejlepé přímo na jeho syny Ivo Žídka 
ml. a Libora Žídka) o předání této 
informace zaměstnancům oddělení 
kultury na zámku v Kravařích  
(tel.: 553 777 970). Děkujeme.

HLEDÁME RODINNÉ 
PŘÍSLUŠNÍKY  

IVO ŽÍDKA

Vážení 
spoluobčané,

chtěla bych podě
kovat všem spol-
kům, organizacím, 
podnikatelům, živ-
nostníkům i jed-

notlivcům za jejich práci a podporu  
v tomto roce. Díky patří každému, 
kdo přiložil ruku k dílu a nebál se 
pomoci dobré věci. Budu ráda, když 
nebude chybět odhodlání pustit se do 
dalších aktivit, protože pokud je skvě-
lý tým, je šance vše zvládnout lépe  
a rychleji...
Neúprosně se blíží čas Vánoc - 
nejkrásnější období v roce. Většina  
z nás má tento čas spojený s krásnými 
chvílemi v kruhu nejbližších. 
Uvědomujeme si důležitost rodiny, 
porozumění a sounáležitost. Ať jsou 
u stromečku rozzářené dětské oči, 
usměvavé tváře a ať tam nechybí 
moudrost, tolerance a trpělivost.
Dovolte mi, abych Vám popřála 
krásné prožití vánočních svátků  
a šťastné vykročení - plné optimismu 
a zdraví, do nového roku 2016.

Mgr. Monika Brzesková
starostka

ŽIVOTNÍ JUBILEUM  
V PROSINCI SLAVÍ:

Jubilantům přejeme hodně 
zdraví a spokojenosti.

Prosíme občany, kteří si nepřejí zveřejnit své 
jméno v rubrice jubilantů, ať tuto skutečnost 

nahlásí redakci Besedníku  
(tel.: 553 777 970).  

Děkujeme za pochopení.

Provozní doba MěÚ Kravaře během vánočních a novoročních svátků
Vážení spoluobčané města Kravaře. Oznamujeme Vám tímto změnu úředních hodin  
v období vánočních a novoročních svátků:
	 21. 12. 2015  			   08:00 – 17:00 hod. 
	 22. 12. 2015   			   08:00 – 14:00 hod. 
	 23. 12. - 27. 12.	 	 	 ZAVŘENO
	 28. 12. 2015			   08:00 – 17:00 hod. 
	 29. 12. 2015	 		  neúřední den
	 30. 12. 2015			   08:00 – 16:00 hod. 
	 31. 12. 2015	 	 	 ZAVŘENO
	 od 4. 1. 2016 	 	 	 normální provoz MěÚ.
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INFORMACE PRO OBČANY ČESKÉ REPUBLIKY 

Vytvořilo Ministerstvo vnitra, odbor správních činností, 2015 

 

Máte evidovánu adresu trvalého pobytu na adrese sídla ohlašovny? 
 

Od 1. 1. 2016 jsou pro Vás ukládána oznámení o uložení zásilky a výzvy 
s poučením na ohlašovně, v jejímž správním obvodě máte hlášen trvalý pobyt. 

 
 
Uložením oznámení o uložení zásilky a výzvy s poučením na vhodném místě v sídle 
ohlašovny jsou po uplynutí lhůty deseti dnů splněny podmínky fikce doručení; 
desátým dnem se považuje písemnost za doručenou.  
 
Upozorňujeme, že i nepřevzatá písemnost nabude 
právní moci a stane se tak vykonatelnou. 
Nevyzvednutí písemnosti adresátem neznamená, 
že po adresátovi nikdo nic nemůže chtít, 
protože o tom nebyl srozuměn.  
 
Řízení pokračuje dál! Nepřevzetím pošty je možné 
promeškat např. lhůtu na odvolání a poškodit takovýmto chováním pouze vlastní 
osobu.  
 
Může se stát i Vám! 
 

§ Pan K. má evidovánu adresu místa trvalého pobytu na adrese sídla ohlašovny, fakticky 
však bydlí v bytě u své přítelkyně. Často jezdí autem a při svých cestách se občas 
dopustí dopravního přestupku. Postupně má v registru řidičů zapsáno 12 trestných 
bodů, o čemž je mu zasláno oznámení obecního úřadu obce s rozšířenou působností. 
Proti provedení záznamu mohl pan K. podat námitky, ale poštovní zásilku si nepřevzal 
a v důsledku fikce doručení začala běžet lhůta pro podání námitek, kterou pan K. 
promeškal. Obecní úřad obce s rozšířenou působností následně uložil rozhodnutím 
panu K. sankci spočívající v zákazu řízení motorových vozidel, přičemž rozhodnutí bylo 
rovněž doručeno fikcí. Do 5 dnů od nabytí právní moci rozhodnutí byl pan K. povinen 
odevzdat řidičské oprávnění, tuto povinnost nesplnil a spáchal tím přestupek, za který 
mu byla uložena pokuta 10 000 Kč. O sankci se pan K. dozvěděl při namátkové kontrole 
provedené Policií České republiky. Následně může být obviněn z trestného činu maření 
výkonu úředního rozhodnutí, za což mu hrozí trest odnětí svobody až na dva roky. 

 

§ Pan J., kterému byl po rozvodu zrušen údaj o adrese místa trvalého pobytu, a místem 
nového trvalého pobytu se stala adresa sídla ohlašovny, ukončil před třemi lety svou 
podnikatelskou činnost. Z podnikání mu zůstal dluh na zdravotním pojištění ve výši 
20 000 Kč. Tento závazek nehradil. Po třech letech, kdy nekomunikoval a nepřebíral 
poštu, protože dojížděl za prací a na dluh zapomněl, začal dlužnou částku vymáhat 
exekutor. Dlužná částka se vyšplhala až na 50 000 Kč. Exekuce byla nařízena srážkami 
ze mzdy, rozhodnutí si pan J. nevyzvedl a na základě fikce doručení nabylo rozhodnutí 
právní moci. O exekuci se pan J. dozvěděl následně až od svého zaměstnavatele. 

 

INFORMACE PRO OBČANY ČESKÉ REPUBLIKY

Žádáte o zprostředkování kontaktu?

Od 1. 1. 2016 došlo ke zkvalitnění služby.

K žádosti o zprostředkování kontaktu je možné připojit 
důvod pro zprostředkování kontaktu, který bude současně    
s kontaktními údaji kontaktující osoby sdělen při 
zprostředkování kontaktu kontaktovanému.

O zprostředkování kontaktu bude kontaktující osoba vždy  
vyrozuměna, tj. Ministerstvo vnitra sdělí kontaktující osobě, 
že její kontaktní údaje byly předány kontaktované osobě.

V případě, že šetřením bude zjištěno, že kontaktovaná osoba 
zemřela, bude o této skutečnosti kontaktující srozuměn. Údaje 
o datu a místě úmrtí budou nadále sděleny pouze osobě blízké.

Více informací naleznete na webových stránkách Ministerstva 
vnitra.

INFORMACE PRO OBČANY ČESKÉ REPUBLIKY 

Vytvořilo Ministerstvo vnitra, odbor správních činností, 2015 

 

Žádáte o zprostředkování kontaktu? 
 

Od 1. 1. 2016 došlo ke zkvalitnění služby.  
 

K žádosti o zprostředkování kontaktu je možné připojit důvod pro zprostředkování 
kontaktu, který bude současně s kontaktními údaji kontaktující osoby sdělen 
při zprostředkování kontaktu kontaktovanému. 
 
O zprostředkování kontaktu bude kontaktující osoba vždy vyrozuměna, tj. Ministerstvo 
vnitra sdělí kontaktující osobě, že její kontaktní údaje byly předány kontaktované osobě. 
 
V případě, že šetřením bude zjištěno, že kontaktovaná osoba zemřela, bude o této 
skutečnosti kontaktující srozuměn. Údaje o datu a místě úmrtí budou nadále sděleny pouze 
osobě blízké. 
 
Více informací naleznete na webových stránkách Ministerstva vnitra. 

 

                                                    

INFORMACE PRO OBČANY Od 1. 1. 2016 dochází ke změnám v oblasti evidence obyvatel (zprostředkování kontaktu  
a ukládání a oznámení o uložení zásilky a výzvy s poučením na ohlašovnách), občanských průkazů a cestovních dokladů. 
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Výsledky dotazníkového šetření
Na zákadě dotazníkového šetření, které probíhalo na území města  
v době letních prázdnin bychom Vám rádi přiblížili výsledky. 

Šetření se zúčastnilo 582 občanů, 58 % (314) dotazovaných byly 
ženy, 42 % (227) muži. 

Stručně se dá říct, že prioritní oblasti pro následující strategický plán 
rozvoje města budou s největší pravděpodobností o následujících 
bodech:

Kvalita života 
A) zlepšení dostupnosti zdravotnických a sociálních služeb
 (výtah u střediska, dům s pečovatelskou službou, terapeutické díny)
B) rozšíření nabídky kulturního vyžití
- trhy a koncerty živé hudby
C) rozšíření nabídky rekreačního vyžití
(přírodní koupaliště/venkovní bazén)

Životní prostředí 
A) kvalita ovzduší
(znečišťování ovzduší spalováním tuhých paliv v domácnostech)
B) nedostatek zeleně uvnitř města
C) nedostatečné řešení otázky odpadového hospodářství 
(nedostatečný úklid veřejného prostranství, nedostatek košů, absence 
sběrného dvora, nedostatečný svoz odpadu)

Ekonomika a cestovní ruch 
A) Podpora zaměstnanosti
B) Podpora podnikání
C) Rozšíření a zlepšení infrastruktury cestovního ruchu

Infrastruktura a bezpečnost
A) Přetížení města tranzitní dopravou - obchvat
B) Zlepšení místní infrastruktury (chodníky, cesty včetně jejich 
údržby v zimě)
C) Zlepšit činnost městské policie.

Dobrá poloha (na trase Opava - Ostrava) 378 67.9 %

Turistické zajímavosti 30 5.4 %

Příroda v okolí 87 15.6 %

Možnosti sportovního a kulturního vyžití 220 39.5 %

Kvalita bydlení 116 20.8 %

Pracovní příležitosti 9 1.6 %

Dostupné zdravotnické služby 227 40.8 %

Nevím 24 4.3 %

Ostatní 15 2.7 %

Počet odpovědí: 582
Zobrazit všechny odpovědi Publikovat analýzu

Souhrn

Obrázek

1. Jaké jsou podle Vás největší přednosti města Kravaře?

2. A naopak, jaké jsou podle Vás nedostatky v Kravařích?

Upravit formulář

0 80 160 240 320

Dobrá poloha…

Turistické zají…

Příroda v okolí

Možnosti spo…

Kvalita bydlení

Pracovní příle…

Dostupné zdr…

Nevím

Ostatní

Málo pracovn…

Nedostatek s…

Nedostatečn…

Nedostatek s…

Jak se vám žije ve městě Kravaře dnes? Jaké by mělo být město Krava... https://docs.google.com/forms/d/1QJskOLGWjhdWdJSOFsGYyyGJ...

1 z 26 16.9.2015 8:31

Jaké jsou podle Vás největší přednosti města Kravaře? Jaké jsou největší hrozby pro životní prostředí?

Málo zeleně 96 17 %

Nedostatek relaxačních míst (lavičky apod.) 233 41.3 %

Stav chodníků a vozovek 232 41.1 %

Úklid veřejných prostranství, málo odpadkových košů 160 28.4 %

Nedostatečný odvoz tříděného odpadu 63 11.2 %

Zimní údržba vozovek a chodníků 181 32.1 %

Nevím 11 2 %

Ostatní 34 6 %

Vytápění domácností tuhými palivy 352 62.6 %

Spalování odpadů na zahrádkách 156 27.8 %

Skládka odpadů 77 13.7 %

Průmyslová výroba 21 3.7 %

Zemědělská výroba 15 2.7 %

Doprava 194 34.5 %

Ohrožení zdrojů pitné vody 51 9.1 %

Nedostatečná protipovodňová opatření 82 14.6 %

Hluk, (upřesněte nížej) 96 17.1 %

Životní prostředí není nijak ohroženo 13 2.3 %

Nevím 12 2.1 %

Ostatní 38 6.8 %

5. Jaké jsou největší hrozby pro životní prostředí?

upřesnění odpovědi hluk (upřesněte zdroj):

kamiony-Bezručova ulice

0 80 160 240 320

Vytápění do…

Spalování o…

Skládka od…

Průmyslová…

Zemědělsk…

Doprava

Ohrožení zd…

Nedostateč…

Hluk, (upře…

Životní pros…

Nevím

Ostatní

Jak se vám žije ve městě Kravaře dnes? Jaké by mělo být město Krava... https://docs.google.com/forms/d/1QJskOLGWjhdWdJSOFsGYyyGJ...
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Málo pracovních příležitostí 310 56.3 %

Nedostatek spojů veřejné dopravy 63 11.4 %

Nedostatečná síť obchodů a služeb 84 15.2 %

Nedostatek sportovišť a dětských hřišť a jejich vybavení 71 12.9 %

Nedostatečné kulturní vyžití 94 17.1 %

Bezpečnost ve městě a okolí 103 18.7 %

Nedostatek stavebních parcel pro výstavbu rodinných domů 139 25.2 %

Nevím 43 7.8 %

Ostatní 43 7.8 %

Určitě ne 98 17.4 %

Spíše ne 155 27.6 %

Spíše ano 256 45.6 %

Určitě ano 48 8.5 %

Nevím 5 0.9 %

Nedostatečná péče a obnova veřejné zeleně 119 21.1 %

3. Jste spokojen/a se stavem a údržbou veř. prostranství?

4. Jaké jsou problémy se stavem a údržbou veř. prostranství?

17.4%

45.6%

27.6%

0 50 100 150 200

Nedostatečn…

Málo zeleně

Nedostatek r…

Stav chodník…

Úklid veřejný…

Nedostatečn…

Zimní údržba…

Nevím

Ostatní

Jak se vám žije ve městě Kravaře dnes? Jaké by mělo být město Krava... https://docs.google.com/forms/d/1QJskOLGWjhdWdJSOFsGYyyGJ...
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Jste spokojen/a se stavem a údržbou veřejného prostranství?
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Co v Kravařích postrádáte pro dostatečné sportovní  

a rekreační vyžití?

Modernizace hřišť 86 16 %

Multifunkční sportovní areál 20 3.7 %

Přírodní koupaliště nebo bazén 199 36.9 %

Síť cyklostezek a in-line 171 31.7 %

Adrenalinové aktivity (horolezecká stěna, lanový park apod.) 56 10.4 %

Kulturní zařízení (aula, divadlo, galerie, přednáškový sál, koncertní sál apod.) 121 22.4 %

Akce s partnerskými městy 22 4.1 %

Volně přístupná zeleň, parky 82 15.2 %

Nic nechybí, možnosti jsou dostatečné 86 16 %

Nevím 23 4.3 %

Ostatní 41 7.6 %

opavská x nádražní

štěpánkovická x kostelní

Hlučínská a Bolatická

7. Co v Kravařích postrádáte pro dostatečné sportovní a rekreační vyžití?

8. Jak oživit společenské a kulturní dění ve městě?
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Představte si, že by se Vám naskytla možnost odstěhovat 
se z Kravař. Využili byste ji?

Nevím 170 55.2 %

Ostatní 138 44.8 %

Určitě ne 210 38.4 %

Spíše ne 194 35.5 %

Spíše ano 62 11.3 %

Určitě ano 33 6 %

Nevím 48 8.8 %

Špatné pracovní uplatnění 193 43.6 %

Nedostatek kulturního a společenského vyžití 22 5 %

Nedostatek sportovního a rekreačního vyžití 6 1.4 %

Nedostatečná síť obchodů a služeb 19 4.3 %

10. Představte si, že by se Vám naskytla možnost odstěhovat se z Kravař?
Využili byste ji?

11. Jaký by byl důvod pro Vaše odstěhování?
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Postrádáte ve městě nějakou zdravotní nebo sociální službu či 
pomoc? Případně některá z nich nemá dostatečnou kapacitu?

Nespokojenost se stávajícím bydlením 67 15.1 %

Nespokojenost s bezpečností 63 14.2 %

Čistota a životní prostředí 77 17.4 %

Kvalita a dostupnost vzdělání 22 5 %

Nevím 84 19 %

Ostatní 51 11.5 %

Praktický lékař 53 11.1 %

Dětský lékař 4 0.8 %

Zubní lékař 15 3.2 %

Odborný lékař (níže vypište zaměření) 55 11.6 %

Návštěvy lékařů (specialistů) v domácnostech 72 15.1 %

Domov pro seniory 29 6.1 %

Domy s pečovatelskou službou 129 27.1 %

Terénní sociální služby (např. ošetření, rehabilitace v domácnosti) 89 18.7 %

Sociálně právní poradenství 69 14.5 %

Nevím 132 27.7 %

Ostatní 53 11.1 %

12. Postrádáte ve městě nějakou zdravotní nebo sociální službu či pomoc?
Případně některá z nich nemá dostatečnou kapacitu?

upřesnění odpovědi (odborný lékař, vypište zaměření):

Usni,nosni,krcni

ušní

alergologie

cevni,alergologie
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Cítíte se v Kravařích bezpečně?

Dobře (3) 178 38.9 %

Dostatečně (4) 67 14.7 %

Nedostatečně (5) 18 3.9 %

Určitě ne 24 4.4 %

Spíše ne 122 22.2 %

Spíše ano 322 58.7 %

Určitě ano 62 11.3 %

Nevím 19 3.5 %

Problémy s bezpečností dopravy 151 31.1 %

Nevhodné chování mladistvých 151 31.1 %

Soužití s jinými etnickými skupinami 26 5.4 %

Častý výskyt problémových osob (příp. níže vypište jakých) 96 19.8 %

Nedostatečná činnost PČR 55 11.3 %

Nedostatečná činnost městské policie 151 31.1 %

Obavy o majetek 65 13.4 %

Rušení nočního klidu 87 17.9 %

Nefunkční veřejné osvětlení 24 4.9 %

Nevím 49 10.1 %

Ostatní 35 7.2 %

15. Cítíte se v Kravařích bezpečně?

16. Proč se necítíte bezpečně?

58.7%

22.2%
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Myslíte si, že umístění kamerového systému (2013) 
ovlivnilo bezpečnost Kravař?

Ostatní 162 54 %

Určitě ne 58 10.7 %

Spíše ne 103 19.1 %

Spíše ano 177 32.8 %

Určitě ano 91 16.9 %

Nevím 111 20.6 %

Čistota a životní prostředí (včetně nakládání s odpady) 235 43 %

Podpora zaměstnanosti a vytváření pracovních míst 291 53.2 %

Podpora rozvoje podnikání, obchodu a služeb 105 19.2 %

Podpora a propagace turistických cílů 34 6.2 %

Technická infrastruktura (vodovody, kanalizace, plyn) 10 1.8 %

Dopravní infrastruktura (místní komunikace, chodníky, parkovací plochy, doprava) 263 48.1 %

Lepší vzhled a funkčnost veřejných prostranství a budov ve městě 108 19.7 %

Kulturní vyžití 78 14.3 %

18. Myslíte si, že umístění kamerového systému (2013) ovlivnilo bezpečnost
Kravař?

19. Co je třeba zajistit a dále rozvíjet, aby se Kravaře vyvíjely směrem, který
vítáte?
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Nevím 170 55.2 %

Ostatní 138 44.8 %

Určitě ne 210 38.4 %

Spíše ne 194 35.5 %

Spíše ano 62 11.3 %

Určitě ano 33 6 %

Nevím 48 8.8 %

Špatné pracovní uplatnění 193 43.6 %

Nedostatek kulturního a společenského vyžití 22 5 %

Nedostatek sportovního a rekreačního vyžití 6 1.4 %

Nedostatečná síť obchodů a služeb 19 4.3 %

10. Představte si, že by se Vám naskytla možnost odstěhovat se z Kravař?
Využili byste ji?

11. Jaký by byl důvod pro Vaše odstěhování?
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Cítíte se být dostatečně informován o dění ve městě?

Sportovní aktivity a rekreace 36 6.6 %

Zdravotnictví a sociální oblast 84 15.4 %

Bezpečnost 75 13.7 %

Spolupráce a komunikace radnice s občany a podnikateli 92 16.8 %

Činnost spolků a zájmových organizací 51 9.3 %

Nevím 12 2.2 %

Ostatní 31 5.7 %

Určitě ne 29 5.4 %

Spíše ne 122 22.5 %

Spíše ano 304 56.1 %

Určitě ano 78 14.4 %

Nevím 9 1.7 %

Aktuální informace o dění ve městě (o kulturních a sportovních akcích, společenském dění apod.) 95 19.4
%

Informace o rozvoji města 142 29
%

Informace o práci zastupitelstva a rady města 154 31.4
%

Informace o službách pro občany 186 38
%

Informace pro podnikatele (obchodní informace) 28 5.7
%

Nevím 118 24.1
%

Ostatní 14 2.9
%

20. Cítíte se být dostatečně informován o dění ve městě?

21. Jaký typ informací postrádáte?

22. Co by mělo vedení města udělat pro zlepšení komunikace a informovanosti

14.4%
56.1%

22.5%
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Jak oživit společenské a kulturní dění ve městě?

Modernizace hřišť 86 16 %

Multifunkční sportovní areál 20 3.7 %

Přírodní koupaliště nebo bazén 199 36.9 %

Síť cyklostezek a in-line 171 31.7 %

Adrenalinové aktivity (horolezecká stěna, lanový park apod.) 56 10.4 %

Kulturní zařízení (aula, divadlo, galerie, přednáškový sál, koncertní sál apod.) 121 22.4 %

Akce s partnerskými městy 22 4.1 %

Volně přístupná zeleň, parky 82 15.2 %

Nic nechybí, možnosti jsou dostatečné 86 16 %

Nevím 23 4.3 %

Ostatní 41 7.6 %

opavská x nádražní

štěpánkovická x kostelní

Hlučínská a Bolatická

7. Co v Kravařích postrádáte pro dostatečné sportovní a rekreační vyžití?

8. Jak oživit společenské a kulturní dění ve městě?
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Akce pro rodiny s dětmi (níže můžete uvést jaké) 97 18.8 %

Akce pro seniory (níže můžete uvést jaké) 38 7.4 %

Trhy (farmářské, vánoční ap.) 243 47.2 %

Živá hudba (níže můžete uvést jaká) 122 23.7 %

Nevím 123 23.9 %

upřesnění odpovědi (akce pro rodiny s dětmi):

rock

něco pro nejmenší děti

sportujte celá rodina

rocková

nemame zadne zazemi,potrebujeme kulturni dum

farmářské slavnosti

oděvy, obuv, hračky

sportovní

chybí akce pro mladé, bezdětné a pro lidi ve středním věku

známé skupiny nebo zpěváci

koncerty-popmusic, dechovky

večerní in-line bruslení

dílny

výlety do přírody

častěji zvát populární hudební skupiny a zpěváky i herce

Založení střední školy, ideálně gymnázia, optimálně dle výsledků ad hoc výzkumu.

roková

rodinné aktivity

bivoj, lidl

býval tu rockfest

upřesnění odpovědi (akce pro seniory):

zájezdy

vystoupení dechovky

hřiště pro seniory

tance

taneční večery

univerzita 3. věku

pravidelná setkání

9. Jaké obchody nebo služby ve městě nejvíce postrádáte?

Nevím

Ostatní
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Město Kravaře získalo finanční podporu  
z Integrovaného operačního programu 
(IOP) na realizaci projektu „Konsolidace  
ICT a elektronizace procesů Města Kravaře“, 
reg.č. CZ.1.06/2.1.00/22.09478.

Projekt Konsolidace ICT a elektronizace 
procesů Města Kravaře je investičním 
projektem zaměřeným na elektronizaci služeb 
veřejné správy. Nezbytnou podmínkou pro 
zkvalitnění a zefektivnění služeb veřejné 
správy prostřednictvím vyššího využití 
informačních a komunikačních technologií  
v území je vytvoření kvalitní technologické  
a komunikační infrastruktury. Projekt navazuje 
na projekt „I. Technologické centrum,  
III. vnitřní integrace a II. elektronická spisová 
služba ORP Kravaře“, realizovaný v letech 
2010 - 2014.

Realizace projektu započala v únoru 2014 
veřejnou zakázkou na dodavatele potřebného 
hardwarového a softwarového vybavení.  
V rámci dodávky byly pořízeny  
a konsolidovány aktivní síťové prvky  
 podporou mj. VoIP a NetFlow. Dále diskového 
pole, které rozšířilo kapacitu pro ukládání 
elektronických dokumentů a digitalizaci 
doručené písemné korespondence a server 
sloužící jako doménový řadič.
Bezpečnost celého ICT byla posílena 
implementací FlowMon kolektoru zajišťujícího 
sběr, zobrazení, analýzu a dlouhodobé uložení 
síťových statistik, ze kterých lze získávat další 
údaje potřebné pro provádění provozních  
i bezpečnostních analýz a dohledu nad sítí.
V rámci konsolidace byly sjednoceny 
telekomunikační služby ve všech budovách 
Města Kravaře. Dosavadní 3 telefonní ústředny 
a telefonní stanice byly nahrazeny jednou 
centrální VoIP telefonní ústřednou, která 
pokrývá telekomunikační služby ve všech 
budovách Města Kravaře. 
Propojení budov města je zajištěno 
vybudováním bezdrátových spojů, které  
v šifrované podobě zajišťují jak datové, tak  
i hlasové přenosy. 

Elektronizace procesů byla realizována formou 
zavedení portálu občana, portálu úředníka, 
informačního systému pro veřejné zakázky  
a informačního systému pro vedení agendy 
rady a zastupitelstva města.

Na Portálu občana je veřejnosti zpřístupněno  
64 plně elektronických formulářů ve formátu 
ZFO k řešení životních situací. Jedná se 
o formuláře z oblasti dopravních agend, 
stavebního řízení a životního prostředí.  
Formuláře jsou dostupné na webových 
stránkách Města Kravaře http://www.kravare.
cz v sekci „Občan / Městský úřad / Formuláře“. 

Zavedením informačního systému pro vedení 
agendy rady a zastupitelstva města dochází 
k plné elektronizaci této agendy a veškeré 
potřebné materiály pro radní a zastupitelé 
budou k dispozici na webovém portálu  
v elektronické podobě. Touto elektronizací 
dojde ke značným finančním úsporám 
spojených s přípravou, tiskem a distribuci 
papírových materiálů pro radní a zastupitele. 

V listopadu 2015 byl projekt ukončen a všechny 
konsolidované informační a komunikační 
technologie a elektronizované procesy Města 
Kravaře přispívají k modernizaci územní 
veřejné správy, ke snížení administrativního 
zatížení občanů, podnikatelů, veřejného 
sektoru a k efektivnější činnosti a procesů 
v oblasti veřejné správy Města Kravaře  
a navazujících veřejných služeb.

Poskytování veřejných služeb směrem  
k občanům a právnickým osobám je nyní 
rychlejší, snadnější, transparentnější  
a spolehlivější.

Projekt byl realizován investicí ve výši 
4.864.684 Kč. Příspěvek ze strukturálních 
fondů tvořil 85% uznatelných nákladů,  
tj. 3.266.300 Kč. Do projektu bylo nad rámec 
investováno 1.598.384 Kč, které nebylo možno 
zahrnout do uznatelných nákladů. Jedná se  
o 15% povinných vlastních zdrojů, udržovací 
poplatky za software a hardware po dobu 
udržitelnosti projektu a pořízení telefonních 
přístrojů.      
  
Informace o projektu naleznete také na 
webových stránkách 
http://www.kravare.cz/konsolidaceict.

Ing. Marcel Hahn
vedoucí oddělení informatiky

Informace o projektu Konsolidace ICT  
a elektronizace procesů Města Kravaře, 
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Informace o projektu Konsolidace ICT a elektronizace procesů Města Kravaře, 
reg. č. CZ.1.06/2.1.00/22.09478. 

 
Město Kravaře získalo finanční podporu z Integrovaného operačního programu (IOP) na realizaci projektu "Konsolidace ICT a 
elektronizace procesů Města Kravaře", reg. č. CZ.1.06/2.1.00/22.09478. 
 
Projekt Konsolidace ICT a elektronizace procesů Města Kravaře je investičním projektem zaměřeným na elektronizaci služeb 
veřejné správy. Nezbytnou podmínkou pro zkvalitnění a zefektivnění služeb veřejné správy prostřednictvím vyššího využití 
informačních a komunikačních technologií v území je vytvoření kvalitní technologické a komunikační infrastruktury. Projekt 
navazuje na projekt „I. Technologické centrum, III. vnitřní integrace a II. elektronická spisová služba ORP Kravaře“, 
realizovaný v letech 2010 - 2014, 
 
Realizace projektu započala v únoru 2014 veřejnou zakázkou na dodavatele potřebného hardwarového a softwarového 
vybavení. V rámci dodávky byly pořízeny a konsolidovány aktivní síťové prvky s podporou mj. VoIP a NetFlow. Dále 
diskového pole, které rozšířilo kapacitu pro ukládání elektronických dokumentů a digitalizaci doručené písemné 
korespondence a server sloužící jako doménový řadič. 
Bezpečnost celého ICT byla posílena implementací FlowMon kolektoru zajišťujícího sběr, zobrazení, analýzu a dlouhodobé 
uložení síťových statistik, ze kterých lze získávat další údaje potřebné pro provádění provozních i bezpečnostních analýz a 
dohledu nad sítí. 
V rámci konsolidace byly sjednoceny telekomunikační služby ve všech budovách Města Kravaře. Dosavadní 3 telefonní 
ústředny a telefonní stanice byly nahrazeny jednou centrální VoIP telefonní ústřednou, která pokrývá telekomunikační 
služby ve všech budovách Města Kravaře.  
Propojení budov města je zajištěno vybudováním bezdrátových spojů, které v šifrované podobě zajišťují jak datové, tak i 
hlasové přenosy.  
 
Elektronizace procesů byla realizována formou zavedení portálu občana, portálu úředníka, informačního systému pro 
veřejné zakázky a informačního systému pro vedení agendy rady a zastupitelstva města. 
 
Na Portálu občana je veřejnosti zpřístupněno 64 plně elektronických formulářů ve formátu ZFO k řešení životních situací. 
Jedná se o formuláře z oblasti dopravních agend, stavebního řízení a životního prostředí.  Formuláře jsou dostupné na 
webových stránkách Města Kravaře http://www.kravare.cz v sekci "Občan / Městský úřad / Formuláře".  
 
Zavedením informačního systému pro vedení agendy rady a zastupitelstva města dochází k plné elektronizaci této agendy a 
veškeré potřebné materiály pro radní a zastupitelé budou k dispozici na webovém portálu v elektronické podobě. Touto 
elektronizací dojde ke značným finančním úsporám spojených s přípravou, tiskem a distribuci papírových materiálů pro 
radní a zastupitele.  
 
V listopadu 2015 byl projekt ukončen, a všechny konsolidované informační a komunikační technologie a elektronizované 
procesy Města Kravaře přispívají k modernizaci územní veřejné správy, ke snížení administrativního zatížení občanů, 
podnikatelů, veřejného sektoru a k efektivnější činnosti a procesů v oblasti veřejné správy Města Kravaře a navazujících 
veřejných služeb. 
 
Poskytování veřejných služeb směrem k občanům a právnickým osobám je nyní rychlejší, snadnější, transparentnější a 
spolehlivější. 
 
Projekt byl realizován investicí ve výši 4.864.684 Kč. Příspěvek ze strukturálních fondů tvořil 85% uznatelných nákladů, tj. 
3.266.300 Kč. Do projektu bylo nad rámec investováno 1.598.384 Kč, které nebylo možno zahrnout do uznatelných nákladů. 
Jedná se o 15% povinných vlastních zdrojů, udržovací poplatky za software a hardware po dobu udržitelnosti projektu a 
pořízení telefonních přístrojů.       
   
Informace o projektu naleznete také na webových stránkách http://www.kravare.cz/konsolidaceict 
 
 
Ing. Marcel Hahn 
vedoucí oddělení informatiky 
 
 
Projekt Konsolidace ICT a elektronizace procesů Města Kravaře je spolufinancován z prostředků Evropské unie, Evropského 

fondu pro regionální rozvoj.  

Projekt Konsolidace ICT a elektronizace procesů Města Kravaře je spolufinancován z 
prostředků Evropské unie, Evropského fondu pro regionální rozvoj.

Karmašové posezení
Ve středu 18. listopadu proběhlo ve farní 
stodole Karmašové posezení. Na toto 
setkání zavítalo okolo osmdesáti našich 
občanů z Kravař, Koutů a Dvořiska. 

A protože se jedná o setkání s našimi 
nejstaršími občany, pak tedy je na co 
vzpomínat! To nejkrásnější při našem 
posezení je vzájemné setkání – setkání 
jednoho člověka s druhým. Scházet jsme se 
začali již před třináctou hodinou odpolední, 
aby vše mohlo být zahájeno společným 
obědem. Setkání zahájila paní starostka, 
vřelá slova přidal pan ředitel z Domova 

pro seniory. Výborný oběd nám požehnal 
otec Pavel Marek. Jídlo nám dodalo sílu do 
dalšího povídání, zpěvu i poslechu hudby. 
O tu se postarali společným dílem pánové 
Leo Richter a Josef Václavík. Na své 
klienty se přišla podívat i paní Bc. Maria 
Melecká, bývalá ředitelka Domova pro 
seniory. Příjemným zpestředním akce bylo 
vystoupení souboru Paní Mámy z Velkých 
Hoštic, který karmašovému posezení dodal 

svým zpěvem a tancem ten správný šmrnc. 
Každý z přítomných si nakonec odnesl 
krásný adventní svícen. Plni dojmů jsme 
se rozešli s přáním pěkného prožití Vánoc 
a s nadějí, že se za rok zase rádi sejdeme.

Ing. Petr Muczka
místostarosta
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Zámek přilákal davy návštěvníků
Nasát vánoční atmosféru mohli návštěvníci kravařského zámku 
 o víkendu 5. a 6. prosince. Konala se zde tradiční prodejně výstavní 
akce s názvem Vánoce na zámku. Slavnostně nazdobený zámek, 
prodejci rukodělných a vánočních výrobků, řemeslníci, ale také 
andělé, čerti a Mikuláš… to vše bylo na zámku k vidění. Vánoční 
atmosféru dokreslovalo vystoupení různých pěveckých a hudebních 
souborů, pro děti byly připraveny vánoční dílny či divadélko babky 
Miladky. Na dvoraně si mohli příchozí vyrobit svou vlastní svíčku, 
ulít si olovo, vyrobit hřebík, upéct rohlík, podívat se na zvířátka či 
napsat dopis k Vánocům a hodit ho do speciální pošty pro Ježíška. 
Zámeckou kapli zdobily Betlémy pana Horsta Benka a Jana Goly, za 
jejichž zapůjčení jim velice děkujeme! Děkujeme také květinářství 
Tulipán paní Jany Königové za krásnou výzdobu zámku a Klubu 
bohuslavických perníkářů za zapůjčení zcela netradiční výstavy 
perníků. Poděkování patří také panu Harazimovi z Mlýnské ulice, 
který věnoval vánoční strom stojící před zámkem. 

Ing. Silvie Hříbková, organizátorka akce
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Pro dospělé

• John Flanagan – Hraničářův učeň
• Carl-Johan Vallgren -  Chlapec ve stínu
• Jo Nesbö – Krev na sněhu II.
• Kristina Ohlsson – Lotosové blues
• Jonathan Kellerman – Motiv
• Tailor Jenkins Reid – Možná v jiném životě
• Bořík Frýba – Prajzák reportér
• Catharina Ingelman-Sundberg – Půjčiti
   stříbro, loupiti zlato
• Ivana Chřibková – Suchý hadr na dně mořském
• Táňa Keleová-Vasilková – Co to bude?
• Jiří W. Procházka – Šest nevinných
• Karel Cubeca – Kawa 9
• Benjamin Kuras – Jak zabít civilizaci
• Suzane O’Sullivan – Je to všechno ve tvé hlavě
• Petr Nazarov – Jižní Afrika

Pro děti

• Martina Drijverová – Co má umět předškolák
• Zuzana Pospíšilová - Co to jede?
• Ivana Pilařová – České pohádky
• Ivona Březinová – Chobotem sem, chobotem tam
• Zuzana Pospíšilová – Kouzelné vánoční sny
• Kateřina Miler – Krtek na návštěvě
• Jana Pacnerová – Příběhy z Medvědína

• Jussi Adler-Olsen – Zabijáci
• Suzanne Collins – Hunger games
• Helen Fielding – Bridget Jonesová: Láskou
  šílená
• Stephen King – Nadaný žák
• František Kotleta – Hustej nářez
• Camilla Läckberg – Andělíčkářka
• David Mitchell – Atlas mraků
• Jo Nesbö – Nemesis
• Terry Pratchett – Mort: úžasná audiozeměplocha
• Kateřina Tučková – Žítkovské bohyně
• Antoine Saint-Exupéry – Malý princ
• Miroslav Švandrlík – Kopyto a Mňouk
• Jeff Kinney – Deník malého poseroutky
• C. S. Lewis – Letopisy Narnie
• Christopher Paolini – Eldest
• Jonathan Swift – Gulliverovy cesty
• Rudolf Čechura – Maxipes Fík

Výběr z knižních novinek

NOVINKA
 

Městská knihovna nabízí  
k půjčování také zvukové knihy!

Mikulášské posezení v knihovně
Každý rok ve stejnou dobu se v knihovně koná Setkání věrných čtenářů (služebně 
starších) a to vždy okolo svátku sv. Mikuláše. Pochopitelně ani letos tomu nebylo 
jinak. Vždy se snažím, aby byl program jiný než v předchozích letech, aby se měli 
čtenáři vždy nač těšit. Takže letos jsme krom samotného Mikuláše přivítali také 
pana učitele Davida Otipku, který si připravil velmi zajímavé vyprávění o postavení 

vesnického lidu na Hlučínsku v 18. století a k tomu nechyběla samotná Marie Terezie 
(sice trochu pohublá), která nám mimo jiné povyprávěla různé pikantérie ze svého 
života. Tímto děkuji všem, kteří mi pomohli postarat se o hladký a hlavně uvolněný 
a veselý průběh celého odpoledne. A svým čtenářům děkuji za jejich „věrnost“. :-)

Monika Ševčíková, knihovnice

Od ledna roku 2016 dochází ke změně půjčovní doby.

  Pondělí	 8:30 - 12:00, 	 13:00 – 17:30
  Úterý	 8:30 - 12:00, 	 13:00 – 16:00
  Čtvrtek	 8:30 - 12:00,	 13:00 – 17:30

POZOR! ZMĚNA PŮJČOVNÍ DOBY

Moji milí čtenáři, z celého srdce Vám přeji krásné Vánoce s Vašimi blízkými 
a nejlépe s dobrou knihou po ruce. 
Ať šťastně, v klidu, míru, pokoji a hlavně ve zdraví vstoupíte do nového roku. 
Nesmírně si vážím Vaší přízně, Vašeho nadšení pro mou práci a Vaší důvěry.

Vaše knihovnice Monika Ševčíková
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Návštěva hřbitova v Koutech - Památka zesnulých.

Žehnání adventních věnců  
v MŠ otcem Danielem.

Návštěva kravařské knihovny.

Účast dětí a rodičů v kostele  
sv. Mikuláše na prvních rorátech.

Návštěva sv. Mikuláše a anděla v MŠ.

Sportovní dopoledne zakončené pečením brambor na zahradě MŠ. 

Aktivity MŠ Kravaře-Kouty
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Co se událo v MŠ Petra z Kravař

Společné pouštění draků.

Přišel k nám Mikuláš s čertem a přinesli nám nadílku.

Podzimní tvoření ve třídě Beruška.Návštěva Slezské tvorby - děti se seznámily s výrobou baněk a vánočních ozdob.

Děkujeme všem rodičům, sponzorům, 
partnerům a v neposlední řadě 
zřizovateli naší mateřské školy Městu 
Kravaře za podporu v roce 2015  
a těšíme se na další spolupráci.

Příjemné prožití vánočních svátků  
a hodně štěstí v novém roce Vám přejí 
děti a zaměstnanci MŠ Petra z Kravař.
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AKCE CVČ

18. – 20. prosince
FLORBALOVÉ PŘEDVÁNOČNÍ 

SOUSTŘEDĚNÍ 

- určeno dětem zájmového kroužku 
Florbal mladší a starší
- začátek v pátek v 16:30 v CVČ 
Kravaře
- ukončení v neděli v 10:00
- cena: 250 Kč 
- přihlášky do naplnění kapacity, 
nejpozději do 9. 12. 2015

23. prosince
VÁNOČNÍ TURNAJ 

DOROSTENCŮ VE STOLNÍM 
TENISE

- prezentace od 14:30 v malé tělocvičně 
ZŠ Kravaře

28. prosince
VÁNOČNÍ PRÁZDNINY S CVČ - 
ZIMNÍ VÝPRAVA ZA POKLADEM 

- začátek v 9:00, ukončení ve 14:00  
v CVČ Kravaře
- zimní procházka, sněhové stavby, 
deskové hry, soutěže
- cena: 50 Kč, přihlášky do naplnění 
kapacity, nejpozději do 16. 12. 2015

29. prosince
VÁNOČNÍ PRÁZDNINY S CVČ - 
PŘEDMAŠKARNÍ HRÁTKY 

- začátek v 9:00, ukončení ve 14:00  
v CVČ Kravaře
- výroba masek a dekorací k maškarním 
karnevalům, deskové hry, zábavné hry, 
soutěže 
- cena: 50 Kč, přihlášky do naplnění 
kapacity, nejpozději do 16. 12. 2015

15. – 17. ledna
SOUSTŘEDĚNÍ MAŽORETEK 

ŠTĚPÁNKOVICE

- soustředění zájmového kroužku  
v CVČ Kravaře
- začátek v pátek v 17:00, ukončení  
v neděli ve 12:00 v CVČ 
- cena: 380 Kč.

Pečení perníčků v CVČ.

Mikuláš na ledě.

str. 11č. 231 ••• Z CVČ •••



Letem barevným světem...
aneb cestujeme světadíly

Tak, jako jsme se loni v naší družině 
seznamovali s nejrůznějšími povoláními, 
tak letos poznáváme svět a „cestujeme“ po 
jednotlivých kontinentech. Naším prvním 
cílem během měsíce září a října byla Amerika.
Nejdříve se děti dozvěděly něco o objevení 

Ameriky, a kdo byl Kryštof Kolumbus. Pak 
se seznamovaly s jednotlivými státy Ameriky. 
Také jsme hledali 10 nej… (nejzajímavějších, 
největších, nejkrásnějších staveb, útvarů, 
přírodnin, věcí, zajímavostí…) Ameriky. 
Nechyběl ani Indiánský den, kdy se malí 
indiáni vydali po indiánské stezce hledat 
poklad. Aby se k pokladu dostali, museli 
splnit úkoly jako správní indiáni - musí 
mít dobrou paměť, aby se v přírodě dobře 
orientovali, znát dokonale přírodu se všemi 
jejími vůněmi a chutěmi, umět se v přírodě 

dobře schovat a ovládat indiánský běh, což je 
technika, která kombinuje běh s chůzí. Jižní 
Amerika nás zaujala svým deštným pralesem, 
o kterém se říká, že jsou to plíce planety, 
a proto jsme z nejrůznějších přírodnin 

vyráběli „Pralesáky“. Jelikož cestujeme 
barevným světem, máme ke každému 
světadílu přidělenou jednu barvu. Amerika je 
červená, a tak jsme měli červený den. Děti 
přišly do družiny oblečeny do červena a 
celý den se plnily nejrůznější červené úkoly.  
S Amerikou jsme se rozloučily Halloweenskou 
párty, nejdříve jsme zjišťovali podstatu 
tohoto svátku a pak jsme vyráběli a kreslili 
dýně a strašidýlka. Dalším světadílem na řadě 
je Evropa. Během listopadu a prosince jsme 
poznávali jednotlivé státy Evropy, především 
jejich tradiční znaky, určovali jsme hlavní 
města a samozřejmě taky hledali 10 nej 
Evropy. Evropě jsme přisoudili modrou 
barvu a v listopadu jsme si užili modrého 
dne. Děti se předháněly, kdo má více 
modrého oblečení na sobě. Nechyběly ani 

modré soutěže, na které se děti velice těšily. 
V Evropě leží Česká republika – naše vlast, 
o kterou jsme se s dětmi více zajímali. Také 
jsme se něco dozvěděli i o Kravařích, protože 
se s námi se svými znalostmi ze školy podělili 
třeťáci. Nyní pilně nacvičujeme básničky 
a tanečky pro Mikuláše na Mikulášskou 
besídku. Pak nás ještě čeká „kapříkobraní“ 
(soutěž o nejkrásnějšího kapříka vyrobeného 
libovolnou technikou a jiné kapří úkoly). 
Cestování po Evropě ukončíme na Vánoční 
nadílce, kde si povíme nejen o vánočních 
zvycích a tradicích u nás, ale i v jednotlivých 
zemích Evropy. Nakonec se můžeme těšit už 
jen na Ježíška.

ZŠ Kravaře

Ohlédnutí za školním 
rokem 2014/2015  

v CVČ Kravaře
1. Zájmová činnost pravidelná:
Celkem otevřených zájmových kroužků: 66
Celkový počet účastníků zájmového 
vzdělávání: 927
Z tohoto počtu bylo:
205 dětí z mateřských škol
681 žáků základní škol
18 studentů
23 účastníků nad 21 let
Celkový počet externích pracovníků: 35 + 
táboroví vedoucí

2. Zájmová činnost příležitostná:
Celkem jsme zorganizovali akcí: 109
Počet účastníků: 9747
Z tohoto počtu bylo organizováno  
akcí o víkendech: 46
S počtem účastníků: 5187

3. Letní táborová činnost:
Celkem uspořádaných táborů: 8
Počet účastníků na táborech: 331
Počet pracovníků na táborech: 54

4. Pobytové víkendové akce:
Celkem bylo zorganizováno víkendových 
akcí: 13
Počet účastníků: 265
Počet pracovníků: 21

5. Příměstské tábory:
Celkem počet příměstských táborů: 1
Počet účastníků: 16
Počet pracovníků: 2

Další důležité informace ze školního roku 
2014/2015:
- Oslavili jsme 40. výročí otevření centra 
volného času, oslava se konala 23.5.2015
- Mateřské centrum zahájilo svou činnost 
opět v září 2014, celkem se přihlásilo  
170 maminek a dětí
- Spolupracujeme se školami okolních obcí, 
ŠD, MŠ, Městem Kravaře a s ostatními 
organizacemi v našem městě i v okolních 
obcích (Štěpánkovice, Kobeřice, Bolatice, 
Chuchelná, Velké Hoštice, Chlebičov, 
Štítina)
- Spolupracujeme s Kluby rodičů a přátel 
při ZŠ Kravaře, Kravaře–Kouty a škol  
v okolních obcích.

Krásné a klidné prožití 
vánočních svátků a vše dobré  

v roce 2016  přejí všem 
pracovníci 

Centra volného času Kravaře.
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Podzimní čas v SPCCH 
I v čase podzimu jsme se my, členové 
kravařské organizace Svazu postižených 
civilizačními chorobami, setkali na 
několika pěkných akcích. Ve čtvrtek 1. října 
jsme se sešli v hasičském areálu na akci 
Rozloučení s létem (o tom jsme již psali 
v říjnovém Besedníku). 10 našich členů 
nás reprezentovalo na okresní akci Něco 
pro zdraví a obě naše družstva se umístila 
velmi dobře. Společně jsme si dvakrát zajeli 
upevnit své zdraví do nově otevřené solné 
jeskyně v Hlučíně. Navštívili jsme také 
výstavu v hlučínském zámku věnovanou 
právě lidem s různým postižením nazvanou 
Jak se žije s handicapem. V listopadu nás 
čekala další procházka našim okresním 
městem Opavou. Navštívili jsme kostel  
u kláštera Marianum, kde nás provázela 
sestra Filomena s velmi zasvěceným 
výkladem. Pak nás čekal Dům kultury  
P. Bezruče, kde jsme se také dověděli mnoho 
zajímavého o této stavbě, která na svou dobu 
byla velmi moderní, a např. takové centrální 
vysávání nebo prosvětlení celého domu, 
mohou závidět i dnešní moderní stavby. Naše 
kroky pak vedly ještě si prohlédnout bizardní 
stavbu Soví hrádek a atletický Tyršův stadion. 
16. listopadu jsme si zajeli do porubského 
zámku na představení Než zaklapnu víko  
s R. Čechem a Statisem Prusalisem. 

5. prosince jsme nasedli na Pendolino  
a odjeli se podívat na vánoční Prahu  
a v Kongresovém centru na nás čekal 
muzikál MAMMA MIA! Po příjemném 
odpoledni stráveném s krásnými melodiemi 
jsme se vydali na procházku večerní 
Prahou a pak nás již Pendolino vezlo 
domů. A třešničkou na podzimu v SPCCH 
bylo tradiční Mikulášské posezení v sále 
restaurace Slanina se slavnostním obědem 
a bohatým kulturním programem o který se 
nám postarali důchodci z Hlavnice. Rok se 
končí a my, členové SPCCH v Kravařích 
děkujeme všem, kteří nám v naší činnosti 
pomáhali a kteří nás podporovali a všem 
našim spoluobčanům přejeme hezké Vánoce 
a mnoho krásného v novém roce 2016.

Za SPCCH  Eva Peterková

Dobrovolnictví
Ještě v nedávných dobách bylo 
dobrovolnictví na okraji zájmu a pohlíželo 
se na něj, jako na něco „divného“. Lidé 
nechápali, proč se někdo rozhodne 
bezplatně dělat něco pro jiného cizího 
člověka. V naší společnosti však 
došlo k posunu myšlení a postupně je 
dobrovolnictví bráno jako přirozená 
pomoc někomu, kdo ji potřebuje. Jde  
o projev občanské zralosti a dobrovolníkům 
přináší pocit smysluplnosti. Je zdrojem 

nových zkušeností, dovedností  
a obohacuje mezilidské vztahy. 
Dobrovolník je člověk, který se ze své vůle 
rozhodne věnovat svůj volný čas, svou 
energii, znalosti a zkušenosti potřebným 
lidem nebo veřejně prospěšným činnostem 
bez nároku na odměnu. V našem domově 
se snažíme spolupracovat s veřejností, 
připravovat klientům různé aktivity, 
kulturní a společenské akce, vycházky  
a výlety. To vše si nedovedeme představit 
bez dobré spolupráce s dobrovolníky 
nebo našimi příznivci, která trvá již řadu 
let. Velice si vážíme jejich práce! Mezi 
činnosti, které dobrovolníci vykonávají, 
patří pravidelné návštěvy našich klientů 
spojené s rozhovorem nebo vycházkou, 
hraní her, předčítání časopisů a knih. Jeden 
z dobrovolníků se pravidelně setkává se 
skupinou klientů při „Literárním kroužku“, 
další dobrovolníci asistují při sloužení 

mše svaté. Nepostradatelnou se jeví 
pomoc dobrovolníků při přípravě a konání 
větších kulturních a společenských akcích. 
Rovněž oceňujeme každou příležitostnou 
pomoc. Zejména se jedná o přednášející na 
naší „Malé univerzitě III. věku“, všechny 
spolupracující z našich školských zařízení, 
z naší farnosti, z Klubu důchodců, ale 
také o příležitostně pomáhající příznivce 
při vycházkách, výletech nebo kulturních 
akcích. Snažíme se alespoň malou 

formou poděkovat našim obětavým 
dobrovolníkům tím, že každoročně 
uspořádáme malé setkání klientů  
a dobrovolníků. Letos se takové setkání 
konalo 25. 11. 2015. Svůj dík vyjádřili 
klienti svým ústním projevem a pěveckým 
vystoupením. Společné posezení bylo 
naplněno příjemnou atmosférou, kterou 
doplňovala živá hudba. 
Ještě jednou děkujeme všem našim 
dobrovolníkům a příznivcům a věříme, že 
nám i nadále zůstanou nakloněni! Pokud se 
i Vy zabýváte otázkou, jak být prospěšný 
nejen svému okolí, ale i sám sobě, obracíme 
se na Vás s nabídkou možnosti pravidelné 
dobrovolnické činnosti a pomoci klientům 
našeho domova. Rádi Vás u nás přivítáme!

Bc. Jana Polášková
sociální pracovnice DS Kravaře

Děkujeme našim dobrovolníkům, 
příznivcům a přátelům za darovanou 
a projevenou přízeň, pomoc a srdce 
na dlani! Přejeme všem klidné prožití 
vánočních svátků a do nového roku 
2016 mnoho úspěchů, spokojenosti, 
pevné zdraví a Boží požehnání! 

Klienti a zaměstnanci Domova pro 
seniory sv. Hedviky-Kravaře
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Slovo pana faráře
Milí obyvatelé Kravař,
ulice našeho města se již rozzářily 
svátečními ozdobami a přípravy 
na Vánoce jsou v plném proudu. 
Rovněž naše farnost se na Vánoce 
připravuje, aby svátky Kristova 
narození byly pro všechny, kteří 
navštíví naše kostely, chvílí 
odpočinku a pohlazením na 
duši. Na tomto místě bych rád 
zopakoval to, co často říkám  
a sděluji, totiž že farnost a kostely 
jsou pro všechny lidi bez rozdílu, 
i když třeba nemusí být věřící. 
Kromě duchovního prvku v sobě 
ukrývají historii nás všech a jsou 
společným kulturním dědictvím bez 
ohledu na víru. Právě o Vánocích 
navštěvují kostely i ti, kteří během 
roku víru nepraktikují. A při této 
příležitosti bych chtěl Vás všechny 
pozvat o letošních Vánocích do 
kravařských kostelů. Na Štědrý 

den bude v obou kostelích ve  
14 hodin odpoledne modlitba dětí 
za opuštěné a nemocné a za mír na 
světě. Společně si uvědomíme, že ne 
všichni se v těchto dnech radujeme 
a budeme trpící lidi vkládat do 
své modlitby. Také si budeme  
s dětmi povídat o tom, že večer 
přijde Ježíšek. Půlnoční mše svaté 
začnou v obou kostelích ve 24:00. 
Bohoslužby 25. prosince budou v 
kostele sv. Bartoloměje v 7:30, 9:30 
a v 18:30. Po celé odpoledne bude 
otevřen kostel k prohlídce betléma. 
V kostele sv. Mikuláše budou 
bohoslužby v 7:00 a v 9:00 hod. 
26. prosince budou bohoslužby 
ve stejných časech, pouze večerní 
mše svatá již nebude. Chtěl bych 
Vám všem popřát pokojné a klidné 
prožití nejkrásnějších svátků 
roku. Věřícím přeji hodně radosti  

z narození Spasitele a Vám, kteří 
tuto víru nesdílíte, radost ze všeho, 
co je pro Vás důležité a co máte 
rádi. Jako farář se každý den 
modlím za Vás všechny bez rozdílu, 
věřící i nevěřící. A všechny Vás 
denně svěřuji pod Boží ochranu. 
Přeji Vám hodně radosti, pokoje  
a Božího požehnání do nového roku, 
a pokud někoho čekají v příštím 
roce smutné a krušné chvíle, pak 
také hodně síly a trpělivosti k jejich 
překonání.

Váš farář otec Daniel 

Pojďme spolu do Betléma
S blížícími se vánočními svátky 
přichází do našich nálad nejen 
radost, ale někdy také strach a obavy  
z pocitů lítosti, které se nás mohou 
ve svátečních chvílích zhostit. Všude 
můžeme slyšet o tom, že o Vánocích 
by nikdo neměl být sám, že se má sejít 
rodina, že si navzájem máme odpustit. 
Právě tato dobře míněná slova mohou 
někdy ublížit a přinést prázdnotu do 
lidského srdce. Zvláště pro ty, kteří 
skutečně nikoho nemají, nebo pro ty, 
kteří cítí, že se jim život nepovedl  
a proto jsou osamoceni, mohou svátky 
představovat nepříjemné období. 
Vánoce jsou těžké také pro ty, kteří  
v uplynulém roce někoho milovaného 
ztratili či pro ty, kterým někdo těžce 
ublížil. Kolik smutku se skrývá za 
vánoční výzdobou oken rodičů, které 
nenavštíví jejich děti a vnoučata?  
S jakým smutkem prožívají Vánoce ti, 
kteří trpí nemocí, s níž jim už nikdo 
nemůže pomoci? Právě o Vánocích je 
nám více než kdy jindy líto rozbitých 
či narušených vztahů a toužíme po 

odpuštění a novém přijetí. 23. prosince 
v 16 hodin bude před obchodním 
domem probíhat akce s názvem 
„Pojďme spolu do Betléma“. Každý 
z kolemjdoucích bude moci přijít  
a zastavit se. My kněží budeme 
rozdávat lístky, na něž budou moci 
všichni napsat anonymně své 
problémy, které v rodině prožívají, 
nebo své životní těžkosti a vložit je do 
jeslí, které přineseme. Zároveň budeme 
k dispozici pro rozhovory či krátkou 
modlitbu a společně budeme zpívat 
adventní písně. Každý z přítomných si 
zároveň bude moci zapálit Betlémské 
světlo a přinést je domů. Za všechny 
úmysly a starosti, které budou vloženy 
do jeslí, bude následně sloužena letošní 
půlnoční mše svatá v obou kostelích. 
Pozvěte své známé, kteří Pána Boha 
neznají, aby každý z nás mohl složit do 
jeslí svá trápení a zakusit Boží něhu.

Otec Daniel

Římskokatolická farnost Kravaře Vás 
srdečně zve na netradiční koncert

kteří si během podzimu nacvičili 
nejznámější vánoční českou mši, 
která je neodmyslitelným prvkem 

Vánoc. 

Koncert se uskuteční
v neděli 27. prosince 

v 15:30 v kostele 
 sv. Bartoloměje

Místní zpěváci se na vás těší 
a zvou vás k poslechu tohoto 

mimořádného díla. 

Všichni jste zváni. 
Vstupné dobrovolné.

Česká mše vánoční 
Jakuba Jana Ryby

v podání

kravařských farníků,
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Úspěšná tenisová sezóna 2015 TK BULY ARÉNA
Mladým tenistům z Tenisového klubu BULY 
ARÉNA Kravaře se v letošním roce dařilo, 
svědčí o tom úspěchy, kterých hráči klubu 
dosáhli v níže uvedených kategoriích.
V kategorii Babytenis (8-9 let) skončily 
naše děti na 1. místě ve druhé nejvyšší 
soutěži - Oblastní soutěži 1. třídy sk. A, 
přičemž neprohrály ani jeden ze šesti zápasů 
s družstvy z Ostravy, Rožnova, Hradce 
nad Moravicí, Vratimova a Slezska. Hráči 
Matyáš Rožnovský, Aneta Hadamcziková, 
Olivia Cela, Natálie Harasimová, Valentýna 
Kostková, Anna Kubná svou výbornou 
výkonnost potvrzovali i v turnajích 
jednotlivců, kde se zejména první tři 
jmenovaní pravidelně umísťovali mezi 
10 nejlepšími hráči turnaje, několikrát 
se jim podařilo obsadit i příčky nejvyšší. 
V závěrečném turnaji družstev severní 
Moravy, který se konal v Přerově, pak 
obsadili hezké 10. místo z 28 zúčastněných 
družstev. V kategorii starších žákyň náš klub 
výborně reprezentovala Karolína Kostková, 
a to jak v turnajích jednotlivců, tak zároveň 
svými stabilními výsledky podporovala 
naše dorostenecké družstvo, které ve 
složení Piotr Raczek, Karol Pierzchala, 
Jan Stuchlík, Alexander Černý, Adam 
Gruň, Tomáš Gruň, Karolína Kostková, 
Karolína Moravcová, Aleksandra Stosiek, 
Valérie Jeřábková, Nikol Chluba, bojovalo 
o první příčky. Bohužel vzhledem k faktu, 
že Severomoravský tenisový svaz ve svých 
rozpisech soutěže omezuje start hráčů  
z Polska, ačkoliv jsou tito jako hráči 
členského státu Evropské unie řádně 
registrování v našem klubu a u Českého 
tenisového svazu, došlo k výraznému 
poškození naše družstva dorostu. I když naši 
malí i větší tenisté vnímají, že není něco  
v pořádku a hlavně nechápou, že se zpětnou 
platností nevyhráli, i když v den zápasu 
soupeře porazili (výsledky utkání totiž 

byly měněny řídícími soutěže v systému 
dodatečně), tak věřím, že v konečném 
důsledku nás to všechny v TK BULY 
ARÉNĚ semkne, posílí a motivuje do 

dalších tenisových sezón. O pozitivní 
atmosféře v klubu svědčí mj. zájem hráčů i 

rodičů o pravidelně pořádané akce na domácí 
půdě, zejména o tenisový kemp, který se 
pravidelně koná poslední týden v červenci a 
kterého se řada hráčů účastní pravidelně už 

roku 2008, ale i o klubové turnaje, které jsou 
pořádány např. na závěr letní sezóny a před 
vánočními svátky, letošní vánoční turnaj 
se uskuteční 19. prosince. Závěrem bych 
chtěl poděkovat všem hráčům za vzornou 
reprezentaci našeho klubu, rodičům za 
vstřícnost a spolupráci, trenérům za jejich 
profesionální přístup při vedení tréninků i 
za obětavost včetně morální podpory dětí 
při vedení zápasů jednotlivců i družstev. 
V neposlední řadě pak patří velký dík 
zájmovému sdružení Buly Aréně za zajištění 
tréninkových podmínek a sponzorovi TBI 
Technology za materiální a finanční podporu 
při zaštítění akcí klubu, rovněž je na místě 
poděkování za podporu klubu ze strany 
města Kravaře.

Ivan Stuchlík 

Družstvo babytenisu.

Družstvo babytenisu.

Družstvo dorostu.
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Kravařský florbal v plném proudu
Florbalová sezóna je v plném proudu, 
proto je nutné podat trochu informací o 
tom, jak si kravařský florbalový klub FBC 
Kravaře vede.

Žáci
Naší žáci začali hrát oficiální soutěže 
České florbalové unie. Oba žákovské 
týmy hrají pod hlavičkou sportovního 
klubu PEMA Opava, který nám zajišťuje 
halu na domácí turnaje a další zázemí. 
Oba žákovské týmy mají společné 
tréninky 2x krát týdně, jeden ve středu, ve 
velké tělocvičně ZŠ, a druhý ve čtvrtek, v 
tělocvičně Buly Arény.

Mladší žáci hrají svou oficiální soutěž 
ČFbU ,,Moravskoslezská liga mladších 
žáků”. Liga se hraje formou turnajů. Na 
turnaji je vždy 5 týmů a hraje se systémem 
každý s každým. Každý turnaj se vyhlašuje 
samostatně, celková tabulka soutěže 
není vedena. Kravařští mladší žáci mají 
zatím odehrány 3 turnaje. První 2 turnaje 
výsledkově nedopadly podle našich 
představ. Kluci v nich skončili dvakrát na  
4. místě. Nicméně předvedená hra byla 
velice dobrá, a dokonce se nám podařilo 
porazit i největšího favorita Vítkovice. Na 
třetím turnaji v Orlové se nám dařilo jak 
herně, tak výsledkově. Kluci předvedli 
parádní výkony a turnaj po dramatickém 
závěru vyhráli. Věříme, že se i v dalších 
turnajích budeme dále zlepšovat, a také 
prosazovat na stupně vítězů. Mezi naše 
nejlepší hráče patří Adam Lehnert a Petr 

Oczka, oba tito hráči se prosazují i do 
kádru starších žáků.
 
Starší žáci hrají oficiální soutěž  ČFbU 
,,Moravskoslezský přebor starších žáků”. 
Tato soutěž se hraje klasickým způsobem, 
kdy se body za zápasy započítávají do 

celkové tabulky. Soutěž hraje 8 týmů. 
Týmy se utkají každý s každým 3x. Kluci 
mají za sebou 8 odehraných  zápasů. 
Mají na svém kontě 5 výher a 3 porážky 

a figurují na 4. místě celkové tabulky. 
Našimi nejlepšími střelci jsou Ondřej 
Uwíra a Tomáš Ševčík.

Muži
Kravařští muži mají o proti loňsku pouze 
jeden tým,ve kterém je 15 stálých členů.  

Tým je složený převážně z mladších hráčů 
a doplněn staršími zkušenějšími matadory. 
Stejně jako žáci mají i muži 2 tréninky 
týdně (úterý velká tělocvična ZŠ, čtvrtek 
tělocvična Buly Aréna). Muži nehrají 
oficiální soutěž ČFU, ale tzv. Opavskou 
ligu, která má v letošní sezóně úplně 
jiný formát. Je v ní 16 týmů. Hraje se na 
3 části: základní část (každý s každým 
jeden zápas), nadstavbová část (horší  
a lepší půlka proti sobě) a nakonec play-off 
(vyřazovací způsob o celkové umístění). 
Soutěž má velmi vysokou herní úroveň  
a všechny zápasy se hrají v tělocvičně ZŠ 
Otická v Opavě. Prozatím máme odehrány 
4 zápasy s bilancí jedné výhry a tří proher. 
Do konce února by měla být odehrána celá 
základní část soutěže.
Veškeré aktuální informace o všech 
mužstvech (zápasy, statistiky, tréninky, 
atd.) a chodu kravařského florbalového 
klubu najdete na našich nových 
webových stránkách www.fbckravare.cz  
a facebookovém profilu FBC Kravaře.

Za FBC Kravaře 
Ing. Ondřej Frank

Tým mladších žáků. 
Horní řada zleva: Trenér: R. Gorgoš, P. Oczka, D. Šárka, J. Křesťan, V. Fišara, Trenér O. Frank, 

Trenér D. Thomas.  
Uprostřed zleva: H. Hřivňacký, V. Fišara, D. Raida, V. Přibyla, A.Lehnert, V. Olšr.  

Dolní řada zleva: V. Rainer, K. Kněžínek, A. Ševčík.

Tým starších žáků. 
Horní řada zleva: Trenér O. Frank, T. Ševčík, O. Uwíra, T. Heider, M. Křesťan, A. Stanke, L. Pro-

cházka, P. Oczka, D. Peterek, Trenér D. Thomas.  
Dolní řada zleva: N. Harazim, J. Ressler, D. Wittek, L. Peterek, D. Bada, D. Hahn, D. Ferenz.  

Gólmani zleva: D. Nevřela, T. Novák.

str. 16 č. 231••• SPORT •••



Karmaš Cup
O víkendu 13.-15.11.2015 zavítala oblíbená šňůra festivalu 
mezinárodního hokejového turnaje amatérských družstev k nám 
do Kravař. Turnaje se zúčastnily celky z Brna-Popůvek, Bratislavy, 
3 polských týmů: Kedzierzyna-Kozle, Jastrzebie Zdroj, Bytomi 

(v posledních 3 letech 3x absolutní mistři Polska amatérských 
hokejových mužstev, kteří byli u nás poprvé), sousedních 
Štěpánkovic a našeho města.
Turnaj měl tradičně vysokou sportovní, ale i nezbytnou 

společenskou úroveň, ke které přispělo brilantní vystoupení 
vzkříšené legendy Waldemara „Pedra“ Matušky.
Vítězem turnaje se stal přes rovnost bodů s nováčkem z polské 
Bytomi, ovšem s lepším skóre, tým FIREDRACKS Brno-Popůvky, 
na čele s harcovníkem a skvělým společníkem Ivo Hutirou. 
Jejich bývalý hráč, dnes v roli kouče, legenda československého 
ledního hokeje Milan Nový, se tentokráte omluvil, musel plnit 
reprezentační povinnosti staré gardy národního týmu na turnaji  
v Moskvě. Děkujeme za skvělou podporu našim věrným 
fanouškům, kteří povzbuzovali seč mohli, vymýšleli fantastické 
choreografie a předvedli úžasnou zábavu v hledišti, nicméně jejich 
vřelá podpora letos pro domácí tým nestačila, neboť jsme se i přes 
nakonec nutnou výměnu trenéra neumístili na bedně, ale brali jsme 
„bramborovou medaili“ za 4. místo. Doma v Kravařích zůstala 
cena za nejlepšího obránce celého turnaje, a to zcela zaslouženě,  
v rukou vynikajícího hokejisty Petra Guldy.
V Kravařích přivítáme milovníky amatérského ledního hokeje 
o víkendu 11.-13. listopadu 2016, opět pod zavedeným názvem 
Karmaš Cup 2016.

Za domácí pořadatele HC Město Kravaře
PCO – Pepa Melecký
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Malí fotbalisté se opět vyznamenali!
V neděli 6.12.2015 se starší přípravka 
zúčastnila celodenního turnaje  
Memoriálu Radovana Halfara  
v sálové kopané v Ostravě-Porubě. 
Celkem se přihlásilo 10 týmů a hrálo 
se na dvě skupiny. Naši s přehledem 
zvládli vyhrát celou skupinu  
a brankář Tomáš Mikulenka se mohl 
pochlubit čistým kontem. Soupeřům 
se nepodařilo do brány protlačit ani 
jeden gól. Ve finále kluci narazili 
na tým z Třebovic a i přes veškerou 
snahu se nepodařilo zlato vybojovat. 
I přes počáteční smutek, možná  
i nějakou tu slzičku, byla nakonec 

radost z druhého místa a poháru 
veliká. Podívaná to byla velkolepá, 
veškeré nasazení a snaha fotbalistů 
byla oceněna velkým potleskem, jak 
ze strany diváků, tak rodičů, kteří 
svou podporou a fanděním vytvořili 
v hale skvělou atmosféru a zaslouží 
si velký dík. Ten taky patří oběma 
trenérům Danielovi Lehnertovi  
a Mirkovi Bedrichovi, kteří musí 
být na své svěřence právem pyšní.  
A příští rok si jedou pro zlato!!!

Předvánoční nadílka 
fotbalistům

Vánoce nám už klepou na dveře, obchody 
se plní lidmi, kteří přemýšlejí, čím 
letos potěší své nejbližší. Koho z nás by 
nezahřálo u srdce vidět radost v očích 
obdarovaného. Bohatého Ježíška budou 
mít letos i hráči kravařského fotbalu, 
včetně mladších hráčů, dostanou totiž 
bohatou nadílku v podobě nových dresů, 
kopaček, mikin a míčů. 

Nové věci za zhruba půlmiliónu korun 
se rozhodl hráčům věnovat Alois 
Hadamczik, kterému tímto patří velké 
poděkování. Město se také snaží neustále 
podporovat sport, zvláště fotbal je u nás 
velmi oblíbený. Věříme, že se fotbalisté 
v nové výbavě budou cítit co nejlépe, 
budou sklízet jeden úspěch za druhým  
a kravařský fotbal se zase posune o kus dál.  
Přejeme jim mnoho úspěchů v jarní části 
sezóny! 

(red)

Vážení čtenáři,

za celou redakci Besedníku 
Vám přejeme pohodové vánoční 
svátky, plné nezapomenutelných 
okamžiků, prožité s těmi, které 
máte rádi. 

Do nového roku Vám přejeme 
hlavně pevné zdraví, spokojenost 
a radost ze všedních dnů!  

Vaše redakce
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Hasičské bály 
 

 
 

Sbor dobrovolných hasičů 
Kravaře Vás co nejsrdečněji 
zve na tradiční hasičské bály, 
které se uskuteční   
v restauraci „Slanina“ se 
začátkem v 20.00 hodin.  

A jejich termíny? Ty jsou následující: 
 
 

23. 1. 2016 – RETRO BÁL - hraje DJ Mirek Komárek 
 
13. 2. 2016 - Hasičský bál -  hraje kapela POHODA 

 
  

Předprodej lístků bude zahájen dne 1. 12. 2015 u pana 
Valtra Harazima, Kravaře, ul. Tyršova č. 3 (vchod z 
pravého boku budovy) tel.: 602622686.  Cena 
vstupného činí 150 Kč na osobu. Občerstvení, bohatá 
tombola a tradiční překvapení bude zajištěno. 

 
Zveme všechny příznivce taneční hudby a dobré 
zábavy.  

        
Hasiči Kravaře 

 

Klub rodičů a přátel školy při ZŠ Kravaře 

Vás srdečně zve na

školní 

ples,
který se uskuteční

v sobotu 16. ledna 2016 ve 20.00 hod.

na zámku v Kravařích

hudba: DJ Mirek komárek  

 
vstupné: 100,- kč

Lenka Fochová 
Opavská 277/80 
Kravaře
tel.: 724 981 064

Diana Franková
tel.: 721 328 529
Komenského 14
ZŠ Kravaře

Předprodej vstupenek:

Bohatá tombola 

a občerstvení zajištěno
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dárkové poukazy
plavecká škola
aquaerobik
solárium
masáže

Kostelní 2075/28B, Kravaře n tel.: 553 777 591 n e-mail: info@aquapark-kravare.cz n www.aquapark-kravare.cz

rekreační bazén
divoká řeka

whirpool
tobogán

sauna

Centrum volného 
  p
  Nám
  tel.,

  e
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Centrum volného asu Kravae, 
píspvková organizace 

Námstí 20/419, 747 21 Kravae, IO: 75080362
tel., fax: 553 671 283, 776 691 811, 775 657 051

e-mail: cvc@cvckravare.cz, www.cvckravare.c
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

 
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 I
 I

 
 
  
 yz
 z
 z

 

O: 75080362 
657 051 

www.cvckravare.cz 
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
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

     
    Centrum volného času Kravaře,
    příspěvková organizace
    Náměstí 20/419, 747 21 Kravaře, 
    tel., fax: 553 671 283, 776
    e-mail: cvc@cvckravare.cz
 
     
 
 
 

 
 


z

zz





aa
a


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• a
• aaa
• aa




z

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


z

zz
cc


aa




a
aaa
aa

z



z








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www.artoflanguage.cz
+420 739 706 399, info@artoflanguage.cz

Kurz angličtiny pro 
děti i dospělé

Pro děti
1920,-Kč

Pro dospělé
4752,- Kč

TERMÍN 
leden – červen  2016

Tak,  jak  se  učíte česky, tak
se   naučíte  u  nás   správně
komunikovat i v cizím jazyce.

Britské vzdělávací centrum Kravaře

Do všech našich kurzů je možno přistoupit kdykoli během roku 

Bavte se studiem
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Prodám krásnou velkou garáž  s novou střechou v Kravařích  
na ul. Komenského (Bílý dům - ubytovna naproti školy).
 

Rozměry:	 délka 	 - 6,0 m
		  šířka 	 - 3,1 m
		  výška	 - 2,5 m
Vrata: 		  šířka	 - 2,6 m
		  výška	 - 2,4 m
 

Cena: 125 000 Kč
Tel.č.: 603 868 737

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Obchodní akademie a SOŠ logistická = moderní škola s moderními obory 
 
Opavská Obchodní akademie a SOŠ logistická je škola s 95letou tradicí, která však stále pracuje 
na inovacích a zatraktivňování svých oborů a školního prostředí. Žáci mají možnost pracovat 
s moderní informační technikou, účastnit se stáží, projektů, odborných soutěží apod.  
 
Škola nabízí 5 ekonomických maturitních oborů: Obchodní akademie je tradičním oborem školy, 
v němž žáci získávají komplexní středoškolské ekonomické vzdělání. Informační technologie zase 
propojují ekonomické znalosti a světem ICT. Absolventi se mohou uplatnit jako vývojáři, 
programátoři, analytici apod. Ekonomické lyceum propojuje oblast všeobecného a ekonomicky 
odborného vzdělání. Provoz	 a ekonomika	 dopravy je obor specializovaný na logistiku 
se zaměřením na zasilatelství. Absolventi oboru se mohou mj. uplatnit jako pracovníci spedičních, 
dopravních a logistických firem, mohou vykonávat pozice, jako jsou dispečeři, vedoucí skladů apod. Součástí studia je získání řidičského 
oprávnění skupiny B zdarma. Skladbou vzdělávacího programu je unikátní obor logistické a finanční služby, který vychovává mladé specialisty 
v oblasti logistických, poštovních a finančních služeb. Tento obor lze studovat v našem kraji jen v Opavě, díky čemuž mohou absolventi oboru 
získat poměrně snadno zaměstnání v oblasti, jíž se na škole primárně věnovali.  
 
Obchodní akademie a SOŠ logistická připravila na počátku roku 2016 dva termíny dnů otevřených dveří. V hlavní budově školy v ulici	Hany	
Kvapilové 20 se koná ve čtvrtek 7. ledna 
2016 od	 13:30	 do	 17:00	 hodin (pro obory 
obchodní akademie, ekonomické lyceum a 
informační technologie). V budově v Otické 
ulici	 23a	proběhne v	 sobotu 9. ledna	 2016	
od	 10:00	 do	 14:00	 hodin (pro obory 
logistické a finanční služby a provoz a 
ekonomika dopravy). Zájemci o návštěvu 
školy si na telefonním čísle 553 712 526 
mohou dohodnout i individuální prohlídku 
v jiném termínu. 

Zbyněk KUNZ -  realitní makléř ve vašem regionu   
 

Tel.-mobil :    734 799 234   
E-mail       :    zbynek.kunz@century21.cz   
Web         :    www.jolkreality.century21.cz  

Světová jednička  
v realitách       

ve vašem regionu 
 
 

CENTURY 21  JOL-K REALITY 
JOL-K agentura, s.r.o. 

nám. Republiky 496/8, 746 01 Opava 

Děkuji vám za přízeň v roce 2015.  
 

Přeji vám krásné Vánoce 
  

a do nového roku 2016  
především pevné zdraví a hodně štěstí. 

 

Za doporučení 
odměna pro 
vás ve výši 

10 % 
cca 3.000 Kč  

až 
10.000 Kč 

vánoční dárek pro vás                  
Ú V Ě R    

s úrokem již od  1,79 % 
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Rychlá půjčka
bez rizika

844 198 198

 Peníze kdykoliv a to i přes víkend
 Jednoduché vyřízení žádosti u vás doma
 Transparentní podmínky
 Žádné ručení

mazda6_halfar_inz_wagon_podzim_190x135_cz_02_vystup.indd   1 19.10.15   10:02

Vše pro Vaše párty, oslavy, narozeniny...

Nabízíme:
-balónky různých velikostí, barev a tvarů

-girlandy, trumpety, konfety, krepové stuhy
-talíře, tácky, ubrousky, kelímky

-klobouky, čepice, čelenky, šátky
-dárky, dárečky, ptákoviny

-pozvánky, blahopřání, balící papíry
-masky, kostýmy, odznaky, brýle,… 

 To vše ještě není nic, navštivte nás a uvidíte 
mnohem víc!

Te l . :606 559 556
Prodejna Kravaře
Adresa: Náměstí 29
Po-Pá: 8:00-17:00 hod.  So: 8:00-11:00 hod.

Chystáte se ke známým, přátelům, něco oslavit, 
dáreček si můžete u nás zakoupit.

Více na www.partyla.cz
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TKRLOVKONCERT

Msto Kravae ve spoluprci s ímskokatolickou farností Kravae 
pod a zve Vs na:

 10. ledna 2016 od 15:00 
chrám sv. Bartoloměje Kravaře

Účinkují: 
SOUBOR DECHOVÝCH NÁSTROJŮ  

Z HRADCE NAD MORAVICÍ

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

TKRLOVKONCERT

Msto Kravae ve spoluprci s ímskokatolickou farností Kravae 
pod a zve Vs na:

 10. ledna 2016 od 15:00 
chrám sv. Bartoloměje Kravaře

Účinkují: 
SOUBOR DECHOVÝCH NÁSTROJŮ  

Z HRADCE NAD MORAVICÍ

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ


